

## ERRATA Nº 01 DO EDITAL 01/2012

A Comissão Especial do Concurso no uso de suas atribuições retifica o Edital 01/2012 publicado no dia 03 de setembro de 2012.

Concernente ao Anexo I, a vaga oficial para o cargo **Arquiteto** passa a ser cadastro reserva, **ONDE SE LÊ:**

03 – Arquiteto	<b>01</b>	CR	20	Graduação em Arquitetura/Registro no CREA	2.000,00	120,00
----------------	-----------	----	----	---	----------	--------

**LEIA-SE:**

03 – Arquiteto	—	CR	20	Graduação em Arquitetura/Registro no CREA	2.000,00	120,00
----------------	---	----	----	---	----------	--------

Concernente a carga horária para o cargo **Analista de Controle Interno**, **ONDE SE LÊ:**

02 – Analista de Controle Interno	01	CR	<b>20</b>	Graduação em Administração ou em Ciências Contábeis	2.000,00	120,00
--------------------------------------	----	----	-----------	--	----------	--------

**LAIA-SE:**

02 – Analista de Controle Interno	01	CR	<b>40</b>	Graduação em Administração ou em Ciências Contábeis	2.000,00	120,00
--------------------------------------	----	----	-----------	--	----------	--------

Seleta Consultoria, 10 de setembro de 2012.